

白山边境管理支队漫江边境派出所积极开展护春耕宣传活动 护春耕播撒“安全种”

春回大地,农事渐起。眼下,正值春耕备耕的黄金时节。为保障春耕生产顺利进行,白山边境管理支队漫江边境派出所全面推进“春雷行动”,紧扣春耕生产特点,多措并举广泛深入开展宣传,将警务工作前移至春耕备耕第一线,为春日田野增添别样“警”色。

抚松县漫江镇长松村的大棚里,张大爷正蹲在地头扒拉着新播的玉米种,突然直起腰朝远处挥手:“警察同志,快来帮我看看这种子!”

正在走访的漫江边境派出所民警三步并作两步跨过田埂,接过其手中的塑料袋。阳光下,玉米粒泛着不均匀的光泽,其中还有一些明显瘦瘦。“张大爷,您先别急,这是在哪买的,发票还在不?”民警边说边掏出执法记录仪,镜头对准种子仔细拍摄,详细记录情况后,立即联系相关部门进行调查。经核实,该批次种子确实存在瑕疵。民警通过沟通联系,协助张大爷挽回了损失。当拿到退款的那一刻,张大爷粗糙的手掌紧紧攥住民警的手说:“太感谢了,你们真是和亲人一样贴心!”

这样的故事在抚松县的春耕画卷中不断上演。随着春耕季节的来临,为确保农村地区农业生产顺利进行,白山边境管理支队漫江边境



宣传春耕期间的安全防范知识 抚松边境管理大队供图

派出所组织民警深入农村地区开展护春耕宣传活动。民警走进田间地头,与农民群众面对面交流,宣传春耕期间的安全防范知识。

针对春耕期间农用车、农机具使用频繁的特点,白山边境管理支队漫江边境派出所组织民警在主要村道、农资运输路段设立临时检查点,重点查处农用车违法载人、超载、酒驾等行为,对农机进行全面检查,确保刹车、转向、灯光等安全装置齐全有效。漫江边境派出所通过发放《春耕

交通安全倡议书》《春耕期安全知识手册》、播放警示案例视频等方式,向群众讲解“一盔一带”重要性,提醒农用车驾驶人严格遵守交通法规,不超速、不超载、不疲劳驾驶,严禁占用公路晾晒农作物。同时,将交通安全宣传常识利用村屯“大喇叭”进行滚动播放,号召农民群众自觉遵守交通法规,摒弃各种交通陋习,自觉养成安全驾驶、文明出行的良好习惯。

佟雪冬 王之路 城市晚报全媒体记者 吕闯

户籍民警伸援手 助力青年实现军人梦

近日,在长春市公安局长宽城区分局柳影路派出所发生了一件温暖人心的故事。即将入伍的青年马某在进行政审时遇到了材料缺失的难题,户籍民警全力帮助马某解决难题,助力马某实现军人梦。

3月26日,柳影路派出所接到群众马某求助称,其入伍政审时发现缺少早年的一份关键证明材料。由于时间久远,且家属已搬迁多次,查找起来十分困难,但为确保马某正常入伍,民警们立即行动起来,他们辗转多个社区、档案馆,反复核实信息。经过数天的奔波,户籍民警终于在一处偏僻的档案室找

到了那份珍贵的证明材料。当民警将完整的政审材料交到青年手中时,马某激动不已,眼中闪烁着泪光。

为了表达对民警们的感激之情,马某一家特意制作了一面锦旗送到柳影路派出所。“忠于职守为民服务 敬业正直为民解忧”,锦旗上简单的话语却饱含着群众对民警们辛勤付出的认可和赞扬。

一面锦旗,一份认可;一声感谢,一份动力。柳影路派出所将继续秉持“人民公安为人民”的理念,以更加饱满的热情和更加严谨的态度,为群众提供高效、优质的服务。

城市晚报全媒体记者 吕闯

紧急救助暖民心 江源森林公安及时救助患病群众

近年来,省公安厅森林公安局江源森林公安分局坚持以人民为中心,立足公安职责使命,把群众利益摆在首位,不断强化为民服务意识,为辖区群众提供优质、高效、暖心的服务。

3月29日,江源森林公安分局民警在巡逻途中及时救助一名突发疾病群众。3月29日,三岔子森林派出所民警在辖区开展日常巡逻过程中,一名群众突然跑到民警面前说道:“前面有一名男子倒在地上。”接到求助后,民警火速赶赴现场并上前查看,发现该男子全身抽搐、意识模糊,并伴有嘴角流血,情况十分危急。民警第一时间拨打120急救电话,疏散围观

群众保证空气流通。由于该男子意识模糊,无法进行交流,民警通过该男子随身携带的身份证,查询到其家庭登记住址,及时与其家属取得联系。

不多时,120急救车赶到现场,在医护人员紧急初步处理后,民警协助医护人员将患者抬上救护车送往医院。因救治及时,该男子已无生命危险,正在康复恢复中。

家属在医院见到民警后,对民警的快速反应和热心帮助连连致谢:“多亏了警察同志,争取到了宝贵的救治时间,不然后果不堪设想!”

张楠 王前程 城市晚报全媒体记者 吕闯

长春黑皮油松洗“春澡”

近日,长春市绿化管理中心全面启动黑皮油松复壮专项工作,对所辖街路及公园6500余株黑皮油松开展了清洗工作,包括人民大街、南湖大路、景阳大路、西安大路等主要街路,以及长春植物园和百花园内的黑皮油松,保障其健康生长。

在清洗过程中,中心专业养护人员利用雾炮车、高压水泵等机械设备,对黑皮油松的树干、枝叶等部位进行清洗。雾炮车喷出的细密水雾均匀洒落在黑松枝叶上,附着在松树表面的粉尘被有效去除。这一举措不仅使光线得以充分照射,还恢复了叶片的正常呼吸功能,从而促进光合作用和呼吸作用的协调进行,为黑皮油松的生长提供了充足的能量和养分。同时,清洗树干及树冠,有助于去除可能携带病菌的物质,减少病菌的传播源,使其枝叶保持清洁和干燥,增强其对病虫害的抵抗力,保障其健康生长。

长春植物园和百花园内的黑



雾炮车对树木进行清洗 长春市绿化管理中心供图

松也得到了精心呵护。园内养护人员根据黑松的生长特点和园区环境,制定了针对性的养护方案,对园内黑松进行修剪和清洗,确保每一株黑松的长势。修剪和清洗后的黑松焕发出勃勃生机,为园区的景观增添了一份清新与活力。

下一步,长春市绿化管理中心

将密切关注黑皮油松的长势及天气情况,及时浇灌返青水,并根据实际情况不断调整复壮措施。中心还将采取叶片喷药、根部灌肥等措施,进一步巩固和深化黑皮油松复壮工作,尽最大努力确保黑皮油松在城市街路和公园内茁壮成长。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警紧急劝阻 老人躲过保健品骗局

近日,长春市公安局经开区分局兴隆山派出所成功劝阻一位老人向不明卡号汇款,避免了其陷入保健品骗局,及时为群众捂住了“钱袋子”。

3月26日中午,兴隆山派出所接到辖区某银行工作人员打来的紧急求助电话,称一位老人坚持要给陌生银行账号汇款6170元用于购买保健品,疑似遭遇骗局,银行工作人员多次劝阻均无济于事。

接到报警后,值班民警于晓松、陈静波迅速带领辅警姜梓博赶赴现场。面对民警的到来,老人起初有些慌乱,但在民警温和耐心的询问下,渐渐打开了话匣子,道出了自己要汇款购买保健品的缘由。原来,老人近期频繁接到一些推销电话,

对方将一款所谓具有神奇功效的保健品吹得神乎其神,禁不住诱惑的老人便打算汇款购买。

了解情况后,民警深知老人此时已被骗子的话术迷惑,急需让她清醒过来。民警语重心长地向老人讲解各类常见的骗术手段,反复叮嘱她一定要慎重对待,切勿轻易向不明账号汇款,以防上当受骗。考虑到老人可能还会前往其他银行网点继续汇款,为彻底打消老人的念头,民警决定联系老人的儿子张先生协助劝说。

张先生在得知情况后,急忙赶来配合民警一起劝说老人。在民警和家人苦口婆心的劝说下,老人终于意识到自己险些落入骗局,最终放弃了汇款的念头。张先生对民警

认真负责的工作态度感激不已,紧握着民警的手,声音略带哽咽:“多亏你们及时介入,我母亲才没掉进骗子的陷阱,这钱对老人来说太重要了,太谢谢你们了!”

此次民警们的及时劝阻,不仅护住了老人的财产,更守住了老人家庭的安宁,兴隆山派出所民警们用实际行动彰显了守护群众财产安全的坚定决心。在此,警方呼吁广大市民,部分老年群体防范意识相对薄弱,许多关注自身健康的老年人容易陷入各类保健品骗局,亲属和子女要多关心家中老人,帮助他们提高防骗意识,提醒老人切勿轻信陌生电话推销,共同守护老年群体的身心健康与财产安全。

城市晚报全媒体记者 吕闯

延边边境管理支队月晴边境派出所 开展清明节祭扫活动

细雨绵绵寄哀思,松柏苍苍慰忠魂。4月2日,在清明节来临之际,延边边境管理支队月晴边境派出所组织开展“缅怀英烈铸忠

魂 藏蓝薪火永延续”清明祭奠英烈活动。通过庄严仪式与暖心实践,引导全警筑牢忠诚警魂,践行初心使命。

支部共建聚合力 携手共进强堡垒

为全面提升党建工作质量和水平,达到“1+1>2”的良好成效,近日,白山边境管理支

队金华边境派出所、十四道沟边境派出所联合开展支部结对共建主题党日活动。 张永鑫

白山边境管理支队十四道沟边境派出所 开展文明祭祀普法宣传 倡导绿色清明新风尚

清明节前夕,为进一步引导辖区群众树立文明祭祀新风尚,提高防火安全意识,十

四道沟边境派出所组织警力深入辖区各村屯,开展文明祭祀普法宣传活动。 张晓元

白山边境管理支队十三道沟边境派出所 联合辖区小学开展清明节纪念活动

清明节前夕,白山边境管理支队十三道沟边境派出所联合十三道沟小学,以“缅怀革命先烈 传承红色基因 弘扬爱国主义精神”为主题,开展清明

节系列纪念活动。通过庄严的升旗仪式、云端祭奠革命先烈、沉浸式爱国主义教育三项活动,引导青少年传承红色基因,厚植家国情怀。 国家辉

白山边境管理支队十四道沟边境派出所 对边境施工单位进行法律法规宣传

为进一步提升边境施工单位的法治意识,营造安全稳定的施工环境,十四道沟

边境派出所主动作为,积极对边境施工单位开展法律法规宣传活动。 孙旭博